

Прокуратура г. Симферополя провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что общество с ограниченной ответственностью трудоустроило бывшего оперативного сотрудника УМВД по г. Симферополю.

Вместе с тем генеральный директор общества не сообщил в установленный законом десятидневный срок нанимателю по последнему месту службы о принятии бывшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска отдела полиции № 2 «Киевский» УМВД России по г. Симферополю на работу.

С учетом изложенного прокуратурой города в отношении генерального директора общества и юридического лица возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (незаконное привлечение к трудовой деятельности государственного или муниципального служащего (бывшего государственного или муниципального служащего), замещающего (замещавшего) должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации).

Постановлениями суда должностное лицо и юридическое лицо привлечены к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа 20000 рублей и 60000 рублей соответственно. Решения в законную силу не вступили.

По результатам выявленных нарушений в адрес генерального директора юридического лица внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Помощник прокурора города Симферополя

А.А. Обер